



节约用水

芝罘区港城小学
三年级七班 朱钰林

指导教师 钟丽华

周末,阳光明媚,万里无云,我去公园游玩。

走着走着,我听到了“哗啦哗啦”的水声。我跟着声音,看见公园一个角落的水龙头没有关紧,我连忙上前把水龙头拧紧。“那么多水白白流失真是可惜了!水资源是多么宝贵啊!”我心里想。

我决心,从现在开始,从身边的小事做起,节约每一滴水。我还要鼓励家人和朋友,一起节约用水。

让我们一起保护珍贵的水资源,共同守护美好家园!

我的乐园

莱山区第二实验小学
四年级七班 韩承均

有的人的乐园是图书馆,有的人的乐园是游乐场,有的人的乐园是自己的房间……而我的乐园是爷爷家的院子。

春天,院子里一片生机勃勃的景象。小草偷偷地从土里钻了出来,玉兰花、月季花、杏花竞相开放,真是美不胜收!我经常在院子里散步,阵阵微风吹过,一股花香扑鼻而来,十分惬意。

夏天,火红的太阳像个大火球,炙烤着大地。院子里的石榴树枝繁叶茂,我和小伙伴们在树下乘凉、玩耍。一阵雷雨过后,天空中出现了一道彩虹,院子里蝉鸣声、蛙叫声此起彼伏,好不热闹。晚上,我还会拿着手电筒,在院子里寻找知了猴的踪影,别提有多开心了。

秋天,院子里的瓜果蔬菜都成熟了:黄澄澄的杏子、紫莹莹的茄子、水灵灵的黄瓜……一片丰收的景象。我小心翼翼地摘下一根黄瓜,迫不及待地咬上一口,味道清甜。

冬天,一场大雪过后,我和小伙伴们相约堆雪人、打雪仗,玩得可高兴了。

这就是我的乐园,一个充满欢声笑语的乐园!

山竹

开发区第七小学
一年级五班 刘益依

指导教师 刘卫娟

我吃过很多水果:红彤彤的苹果、黄澄澄的橙子、紫莹莹的葡萄……但我最喜欢吃酸甜可口的山竹。

山竹外形圆圆的,看上去像一个小灯笼。它穿着一件紫色的“外衣”,戴着一顶绿色的“帽子”,十分好看!当我剥开山竹的外皮时,白嫩嫩的果肉就露了出来,看上去特别诱人。

我喜欢吃山竹,你们喜欢吃什么水果呢?

同题作文

有趣的扎染

开发区金城小学三年级四班 解岚

周日,我满怀期待地跟随妈妈到芝罘区所城里的扎染工坊,参加烟台晚报小记者活动。

扎染工坊的魏老师先给我们详细讲解了扎染的步骤、方法和技巧等。我们听完魏老师的介绍后,便迫不及待地动起手来。我将手中的围巾用皮

筋捆绑好,然后将它浸入盛满植物染料的染缸里。几分钟后,我们取出了染好的围巾,清洗干净。我将皮筋解开,看着自己独一无二的作品,开心地向妈妈展示。

这次活动不仅让我增长了知识,还让我深刻体会到了非遗文化的魅力。

有趣的扎染

芝罘区新桥小学三年级三班 赵雪萌

周日,我去芝罘区所城里的扎染工坊参加了手工扎染活动。

首先,扎染工坊的魏老师向我们介绍了扎染的历史,并详细讲解了扎染的制作工艺与方法。随后,魏老师给每一个人分发了一条白色的围巾和一些皮筋。我按照魏老师教的方法,用皮筋把

白围巾扎起来,放进染料里。几分钟后,我迫不及待地吧染好色的围巾拿出来清洗、拧干。拆掉皮筋后,一幅精美的扎染作品呈现在了我的眼前。我开心极了,把这条扎染围巾送给了妈妈。

我很喜欢这次活动,既好玩又有趣,希望以后还能参加这样的活动。

寻找春天

开发区第七小学二年级二班 初昱辰

指导教师 赵晓洋

春天悄悄地来了。趁着天气正好,我走出家门,寻找春天的踪迹。

小草从土里悄悄地钻了出来,嫩嫩的、绿绿的。柳树抽出了嫩芽,柳枝在风中跳着优美的舞蹈。燕子从南方飞回来了,停在枝头“叽叽喳喳”地叫着,好像在和柳树诉说重逢的喜悦。公园里的花儿竞相开放,红的像火,白

的似雪,黄的如金,粉的似霞……微风吹过,花香四溢,让人心旷神怡。小河解冻了,河水唱着欢乐的歌奔向远方。鱼儿在水里欢快地游着,好像在欢迎春天的到来。

“我找到春天啦!春天真是一个美丽的季节啊!”我激动地欢呼着。

春天来了

芝罘区鲁峰小学四年级四班 孙润泽

指导教师 张思佳

春天来了,我们脱掉棉袄,换上了五颜六色的毛衣,走出家门,去寻找春天的踪迹。

春天在花坛里。春风一吹,桃花笑红了脸,柳树梳起了绿色的长发,小草从土里探出头来和我们打招呼。

春天在树林里。燕子从南方飞了回来,“叽叽喳喳”地唱起了歌;许多小动

物的似雪,黄的如金,粉的似霞……微风吹过,花香四溢,让人心旷神怡。小河解冻了,河水唱着欢乐的歌奔向远方。鱼儿在水里欢快地游着,好像在欢迎春天的到来。

春天在小河里。解冻的河水“叮叮咚咚”地流淌着,鱼儿争先恐后地露出水面,想看看这美丽的春天。

春天在田野里。农民伯伯忙着耕种、施肥、浇水……他们洒下辛勤的汗水,期待着秋天的丰收。

我们终于找到了春天,它就在我们的身边!

游茶马古道

芝罘区南山路小学四年级四班 牟嘉言

指导教师 王晓丽

假期,爸爸妈妈带我去云南丽江游玩,我最难忘的是茶马古道。那里不仅风景优美,还有悠久的历史。

以前,我只在电视里看过茶马古道,亲眼看到它,才能真正体会到它的魅力。茶马古道历史悠久。据说,在很久以前,交通不方便,人们只能骑马穿过这条古道来交换茶叶等货物,所以称这条路为

茶马古道。

我们骑上马,走在古老的茶马古道上,一边听马夫讲述历史故事,一边欣赏着美丽的自然风景。

不知不觉间,我们便来到了终点。我恋恋不舍地离开了茶马古道。这次旅行,不仅让我开阔了视野,而且还让我增长了知识。期待下次再来玩!

我的好朋友

芝罘区工人子女小学
二年级一班 张珈铭

指导教师 崔珍亚

今天,我要给大家介绍一下我的玩伴朋友,它是一只非常可爱的“白鹅”。

它全身雪白,橙黄色的小嘴巴扁平而宽阔,一双圆溜溜的眼睛闪闪发光。每当我写完作业,就会和它一起玩耍。高兴的时候,我会和它分享快乐;生气的时候,我就和它说说心里话;难过的时候,我就让它静静地陪在我身边……

这就是我的好朋友,它一直陪伴我成长。

美丽的春天

芝罘区潇翔小学
二年级四班 孙鸣鹤

指导教师 王晔

春天到了,从南方飞回来的小燕子“叽叽喳喳”地叫个不停,好像在对我说:“我带你去看看春天的美景吧!”

我跟着小燕子来到了公园,小草从土里钻了出来,好奇地打量着周围。五颜六色的花儿竞相开放,微风拂过,花香扑鼻而来。融化的小溪“叮叮咚咚”地流淌着,小鸭子在水里游来游去,快乐地叫着,好像在说:“春天来了!”柳树穿上了碧绿的新衣,这让我想起了一首诗:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”不远处,几个孩子在荡秋千,他们的笑声像银铃一样清脆。

春天的景色可真美呀!

春

芝罘区潇翔小学
二年级四班 王蕴锦

指导教师 王晔

春姑娘悄悄地来到了我们的身边。

天上的云朵白得像棉花糖。几只小鸟从云朵旁边飞过,“叽叽喳喳”地叫着,仿佛在和它们打招呼。山坡上,绿油油的小草铺满了地面,各种颜色的花儿竞相开放,漂亮极了!草地上,一些孩子在放风筝,还有一些孩子在荡秋千……他们奔跑着、欢笑着,玩得不亦乐乎!

让我们张开双臂,去拥抱这美好的春天吧!

多彩的春天

芝罘区军民小学
二年级三班 徐煜晴

和煦的春风吹过大地,春姑娘迈着轻盈的脚步来到了我们身边。

各种颜色的花儿竞相开放,沁人心脾的花香令人陶醉。柳枝又细又长,在微风中摇曳。鸟儿在枝头叫着,好像在歌唱。春雨“滴滴答答”地落下,好像在演奏一首优美的乐曲。风吹得树叶沙沙作响,好像在为春天喝彩。

我喜欢春天,喜欢春天缤纷的色彩,喜欢春天生机勃勃的景象!

